

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Camacan | Poder Legislativo

Nº 000002

Estado da Bahia - segunda-feira, 6 de janeiro de 2025

Ano 1

Inexigibilidade



PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL

CÂMARA DE VEREADORES DE CAMACÃ

CNPJ 16.421.612/0001-98

ADJUDICAÇÃO DO OBJETO DA INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO № 002/2025

O Presidente da Câmara Municipal de Camacã – Bahia, no uso de suas atribuições legais, com base no inciso III do Art. 74 da Lei Federal n.º 14.133/21 e no Parecer Jurídico, ante a INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 002/2025 – ADJUDICA o objeto: Prestação de serviço de assessoria e consultoria especializada, nas áreas de Recursos Humanos, folha de pagamento e eSocial. O Presidente lança o Ato Formal para a contratação da Empresa: ALFACON GESTÃO PÚBLICA CNPJ Nº 44.873.546/0001-22. Vigência: 31/12/2025. Valor Global R\$ 60.000,00 (sessenta mil reais). Camacã/BA, 06 de Janeiro de 2025. Osvaldo Ribeiro dos Santos Filho, Presidente da Câmara Municipal de Camacã/BA.

RATIFICAÇÃO DO ATO DA INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO № 002/2025

O Presidente da Câmara Municipal de Camacã – Bahia, no uso de suas atribuições legais, com base no inciso III do Art. 74 da Lei Federal n.º 14.133/21 e no Parecer Jurídico, torna público a RATIFICAÇÃO do ato da INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO nº 002/2025 – objetivando a Prestação de serviço de assessoria e consultoria especializada, nas áreas de Recursos Humanos, folha de pagamento e eSocial. O Presidente lança o Ato Formal para a contratação da Empresa: ALFACON GESTÃO PÚBLICA CNPJ Nº 44.873.546/0001-22. Vigência: 31/12/2025. Valor Global R\$ 60.000,00 (sessenta mil reais). Camacã/BA, 06 de Janeiro de 2025. Osvaldo Ribeiro dos Santos Filho, Presidente da Câmara Municipal de Camacã/BA.

HOMOLOGAÇÃO DA INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO № 002/2025

O Presidente da Câmara Municipal de Camacã – Bahia, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista que foram cumpridas todas as formalidades do Inciso III do Art. 74 da Lei Federal n.º 14.133/21, ante a INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 002/2025 – Objeto: Prestação de serviço de assessoria e consultoria especializada, nas áreas de Recursos Humanos, folha de pagamento e eSocial, HOMOLOGA o Processo de INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO, celebrando o Contrato com a Empresa: ALFACON GESTÃO PÚBLICA CNPJ Nº 44.873.546/0001-22. Vigência: 31 de Dezembro de 2025. Valor Global R\$ 60.000,00 (sessenta mil reais). Camacã/BA, 06 de Janeiro de 2025. Osvaldo Ribeiro dos Santos Filho,Presidente da Câmara Municipal de Camacã/BA.

Osvaldo Ribeiro dos Santos Filho
Presidente do Poder Legislativo Municipal

Vanicleia Barbosa de Azevedo 1º Secretaria

Av. Dr. João Vargens, 76, centro - fone: (73) 3283-1265.
Email: camaracamacan2015_2016@outlook.com
Camacã - Bahia